

Житель Табунского района предстанет перед судом по обвинению в применении насилия в отношении представителя власти



Кулундинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 67-летнего жителя Табунского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, в апреле 2022 года в орган опеки и попечительства комитета администрации Табунского района Алтайского края поступило сообщение от местных жителей о том, что малолетний ребенок находится в опасности в своем доме в одном из сел Табунского

района. С целью выяснения обстоятельств сообщения выехавшие по вызову сотрудник полиции, и представители администрации района обнаружили мать и дедушку девочки, находившихся в состоянии алкогольного опьянения и 9-летнего ребенка находящегося в условиях угрожающих его жизни и здоровью. Не желая подчиняться законным требованиям сотрудника полиции, мужчина, стал оскорблять полицейского словами грубой нецензурной брани, затем нанес ему не менее 5 ударов по груди и голове, причинив должностному лицу физическую боль.

В ходе предварительного следствия обвиняемый вину в содеянном не признал. Следствием собраны достаточные доказательства, в связи с чем уголовное дело с утвержденным и.о. прокурора Табунского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова

12 Августа 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1714696/folder/873343>